



# 洪焕萍:逆风前行 为生命护航

通讯员 朱霖

集中隔离医学观察点,是抗击疫情的最前线。疫情当前,文登区妇幼保健院综合病房护士洪焕萍主动请战,进驻医学观察点。在病毒面前,义无反顾冲锋在前,筑起百姓生命安全和身体健康的坚固防线。

1月29日,洪焕萍连换洗衣物都没收拾就来到温泉大酒店观察点,成为第一批留观区护理人

员,当晚,洪焕萍就接手了14名留观者的护理工作。测体温、消毒、收拾生活垃圾、送餐等等一系列工作都必须亲力亲为,一天忙碌下来,隔离衣、水靴全都湿漉漉的。为了节省防护资源,洪焕萍尽量少喝水,少上厕所,嘴唇干裂都是常有的事,但是洪焕萍从来没有叫苦叫累。护理工作是两班倒,洪焕萍上白班,从早晨8:00上班到晚上8:00下班,但她很少在晚上10:00之前离开工

作岗位,总是要把所有的工作捋一遍检查到位才去休息。

2月初,洪焕萍接手了观察点的院感工作,负责文登区妇幼保健院所有护理人员的防护和观察点消杀,她身上的担子更重了。每天所有的生活垃圾洪焕萍都要细细检查一遍再装箱,楼道的消杀工作也是一天检查两遍。同事开玩笑说洪焕萍像个管家婆,但洪焕萍特别认真地说:“接手了这份工作,我怎么能不对你

们负责。”

留观者中有刚刚生产的年轻妈妈、有未成年的孩子、有糖尿病患者。对洪焕萍来说,最难的其实不是消毒管控,而是如何与留观者沟通交流,让他们满意。洪焕萍从来没有半分的不耐烦,只要是能做到的,她有求必应。糖尿病患者和哺乳期妈妈的伙食都是特意定制的,有人需要什么洪焕萍就想办法为他们买回来,已经解除隔离观察的张先

生说,他在隔离观察点住了两个多星期,真切的感觉到护理人员的不易。

洪焕萍坦言,这是她第一次经历这么大的公共卫生事件,而自己的工作刚好能出一份力,作为医务人员的责任感让她觉得自己不能退缩。“等忙起来根本就想不起来害怕,而且家里人也比较支持我的工作,这个时候作为一名护理人员,我们应该担起责任来。

## 疫情中,我们的家庭医生是这样的

**本报文登3月18日讯(通讯员 蔡美茹)** 在抗击疫情期间,天福社区卫生服务中心家庭医生服务团队,秉承“一切以辖区居民需求为中心”的服务宗旨,在为人民群众健康保驾护航的道路上,始终奋斗在最前沿。

隔离不隔爱,真情送温暖。特殊时期,天福社区卫生服务中心对慢性病患者、严重精神障碍患者、贫困人口等特殊人群进行重点关注,家庭医生通过电话、微信、上门服务等形式,了解他们的健康情况,进行疫情防控知识宣传,做好慢性病患者的随访管理、对行动不便有购药需求的群众做好药品代购和送药上门等方面的服务。

凉水湾社区卫生服务站的家庭医生卢华不仅承担疫情期间

间为居家隔离人员入户消杀和垃圾转运的一线工作,还参与到高铁站卡点执勤和居家人员认情况调查等工作中,在执勤卡点上一站就是15小时,颈椎和腰椎的顽疾复发也强忍着不适,始终坚守在岗位上。在对慢性病患者入户随访时,他了解到其管理的患者周大爷降压药吃完又不方便外出购药时,虽然参与疫情防控工作几天没好好休息,但还是立即驾车代为购药并送到周大爷手中,并叮嘱定时、定量服药,了解到周大爷可以享受门诊两病优惠政策,他又立即指导其准备资料并代为办理相关手续。

疫情无情,医者有爱。家庭医生团队牢记责任使命,坚定信心、同舟共济、科学防治,为社区居民织起一张“安全网”,筑牢一道“防护墙”。



## 无偿献血在行动

日前,文登区畜牧业发展中心发起倡议,号召全体职工,献出一份血,传递一份爱,组织符合献血条件的健康职工加入到无偿献血的行动中来。3月5日,侯家兽医站党支部积极响应号召,5名职工主动加入到无偿献血的队伍中,用自己的实际行动诠释雷锋精神。

通讯员 丛楠 摄影报道

## 威海君江导电材料有限公司年产1000吨防静电材料项目环境影响评价征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》要求,特发布以下公告:

一、项目名称:威海君江导电材料有限公司年产1000吨防静电材料项目

### 二、项目简介

威海君江导电材料有限公司年产1000吨防静电材料项目位于山东省威海市文登区开发区办事处文昌路66号A区13-1号,购置现有厂房,不新建厂房,占地面积为10588.0m<sup>2</sup>,建筑面积为2916.43m<sup>2</sup>。项目总投资6000万元,产品主要是防静电材料,年生产防静电材料1000t/a,其中:导电云母粉年产量为500t/a,导电纤维浆年产量为480t/a,碳纳米管年产量为20t/a。

三、查阅拟建项目环评征求意见稿方式及期限

目前本项目已编制完成《威海君江导电材料有限公司年产1000吨防静电材料项目(征求意见稿)》,为使本项目建设地点周边3km范围内可能受影响的居民更好的了解本项目,特发布此公告,欢迎广大居民向本项目建设单位及环境影响评价单位提出宝贵的意见和建议。

公众可登陆w h p g s @ 163.com(密码:qixinhanbao)下载本项目环境影响评价报告书征求意见稿及《建设项目环境影响评价公众意见表》,或到威海君江导电材料有限公司和威海齐心环保咨询有限公司所在地址获取本项目环境影响评价报告书征求意见稿纸质版,自本公告之日起10个工作日内,向威海君江导电材料有限公司和威海齐心环保咨询有限公司

交《建设项目环境影响评价公众意见表》,提交方式为信函、电话、发传真或发送电子邮件。

### 四、建设单位名称及联系方式

单位名称:威海君江导电材料有限公司

地址:威海市文登区开发区办事处文昌路66号A区13-1号

联系人:许总

联系人电话:13869097261

五、承担环评工作的评价机构介绍

环境影响报告书编制单位:威海齐心环保咨询有限公司

地址:威海市高技术产业开发区丹东路82号

联系人:张总

联系电话:0631-5201699

威海君江导电材料有限公司

2020年3月16日

## 就给我两天,我还能再上!

**本报文登3月18日讯(通讯员 姜嘉欣)** 2月25日,文登区皮肤病医院接到任务通知,负责华唐天润集中居住点的疫情防控工作,全院医护人员,关键时刻挺身而出,主动请缨到疫情防控一线,义无反顾承担起艰巨的一线防控任务。

面对疫情防控工作的需要,医务人员要常驻酒店,还没来得及安顿好家中的孩子、老人后,她们就直接奔赴酒店,所需衣物都由家属后期送达。

韩金芳是第一批赶赴华堂天润酒店集中居住的医护人员,年近50岁的她,身体状况并不好,但是在医护人员紧缺、疫情防控需要的当前,她义无反顾,主动请缨前往一线。

穿上防护服,闷热难耐,不一会儿便全身湿透,第五天她皮肤开始出现严重过敏,导致旧疾荨麻疹复发,但她内心总是充满能量,强忍防护服的闷热还有皮肤的痛痒,坚持完成本职工作。忙碌的身影穿梭于走廊和各个房间,体温检测、派发餐食、收集消毒并处理生活垃圾……一身的疲惫却依然不停战斗着!在集中居住点的第十一天,她的荨麻疹已经严重到药物都控制不住,医院领导要求她立刻离开回去治疗,她边哭边说:“就两天,给我两天,我还能再上!”

宋晓雯也是第一批集中居住点的医护人员,换班后,在知道了医院人员紧缺的情况下,她仅休息了两天,又主动请缨做企业复工指导,自愿放弃假日休息,她说“我是党员,党员就应该起到带头作用,我这不算辛苦,在武汉的医护人员才是真的辛苦!”

这一句“我还能再上”,这一句“我是党员”,不仅诠释了共产党员的初心和使命,更体现了医护人员救死扶伤的责任心与担当!

## “天眼”助力

### 8600元现金失而复得

**本报文登3月18日讯(通讯员 周俊杰)** 3月13日下午2时许,宋村派出所接指挥中心指令:一老人丢失现金8600元和存单、身份证件。

接警后,民警马上赶到现场展开调查。当日下午1时许,老人拿着身份证件和存单到银行取钱购买农资及一些生活用品,取好钱后,他将取到的8600元现金和身份证件、存折放进随身携带的布包里离开。当日下午2时许,老人掏钱给药店老板付账时发现布包不见了,药店老板立即拨打了报警电话。

了解情况后,民警迅速展开调查,并调取了沿路的监控录像。当日下午3时许,民警在监控录像中发现老人丢失的布包被一女子捡走。经过继续追踪,民警确认这位女子驶入辖区集西村。随后,民警马上赶到集西村,在村干部的带领下找到女子梁某。看到民警登门,梁某立即将路上捡到的布包和里面的物品交到民警手中。

当日下午4时许,民警回到派出所将失物交到老人手中。

## 消毒液浓度高不等于效果好

**本报文登3月18日讯(通讯员 姜艳丽)** 消毒液浓度高不等于效果好,还可能烧伤皮肤,近日,宋村镇宋村王女士就因为人为调高消毒液浓度导致手背出现红色斑点,刺痒难忍来到宋村中心卫生院就诊。

经医生询问,原来近段时间王女士每天都会用84消毒液进行消毒。为了消毒效果好一些,王女士特意在配置消毒液时少加水将消毒液的浓度调高,从而导致皮肤烧伤。在医生的指导下,王女士掌握了配制消毒液的具体比例。

宋村中心卫生院相关负责人介绍,对于不同家庭,需要的消毒方式和频次不同。现在,每天正常上下班的家庭,每周可以做一到两次预防性消毒;对全家都居家的健康家庭,事实上每天做好清洁卫生就足够了,也可以根据出门的频次,每周进行一次预防性消毒就够了。日常的居家消毒主要包括勤洗手、室内通风、餐具消毒和家具物品消毒四个方面。他提醒,消毒不可过度,过度的居家消毒不仅没有必要,还很可能造成室内污染,对身体健康产生危害。